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Ej;i‘;?mji: Organizacja prac zwigzanych z eksploatacja srodkéw technicznych stosowanych w rolnictwie
Oznaczenie
kwalifikacji: M.43
Numer zadania: 1
Kod arkusza:  M.43-01-01 zo
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Wykaz czynnosci demontazowych watka atakujacego
zapisane (dopuszcza sie inne sformulowania niz zapisane w schemacie oceniania, pod warunkiem ich
poprawnosci merytorycznej):
R.1.1 Wymontowaé kolo posrednie.
R1.2 Odgia¢ podkiadki zabezpieczajace i wykreci¢ asiem srub mocujacych obudowe tozysk watka atakujacego do korpusu
o tylnego mostu.
R13 Wkreci¢ rownomiernie dwie sruby M12 w gwintowane otwory w obudowie tozysk walka atakujgcego i wyciagnac obudowe
T tozysk watka atakujgcego.
R4 Wyjac ostroznie obudowe tozysk walka atakujacego wraz z watkiem atakujgcym z korpusu tylnego mostu, zdjaé podktadki
T regulacyjne.
R.1.5  [Wykreci¢ dwie sruby M12 z obudowy fozysk watka atakujacego.
R.1.6 |Odgiaé¢ podkiadke zebatg na walku atakujacym.
R.1.7 Odkreci¢ nakretke tozyskowa.
R.1.8 |Zdja¢ podktadke zebata, podkiadke i koto napedzajace.
R.1.9 [Wycisna¢ walek atakujgcy z obudowy tozysk walka atakujgcego.
R.2 Rezultat 2: Dobor podkiadek regulacyjnych
zapisane:
R.2.1 Wzér na obliczenie stosu podktadek: X =03+B+K+c¢
R.2.2 Wartos¢ odchyiki B = 0,6
R.2.3 |Warto$¢ odchyki K =0,75
R.2.4 Wartos¢ odchyiki c = -0,4
R.2.5 Obliczenia: X=0,3+0,6 +0,75-0,4=1,25
R.2.6 |Podkiadka: 80.153.005; 0,10mm
R2.7 IPodkiadka: 80.153.195; 0,15mm
R2.8 |Podkiadka: 80.153.201; 0,50 mm
R2.9 |Podkiadka: 80.153.201; 0,50 mm
R.3 Rezultat 3:
zapisane:
R.3.1 Zalozy¢ koto talerzowe na lewa czesé obudowy mechanizmu réznicowego.
R.3.2 Wkreci¢ dwanascie srub mocujacych kolo talerzowe.
R.3.3 |Zabezpieczy¢ éruby przed odkreceniem za pomoca drutu.
R.3.4  |Zalozy¢ mechanizm roZnicowy kompletny i skreci¢ go za pomoca dwunastu $rub.
R.3.5 Sprawdzi¢, czy przy pokrecaniu rekg zamontowany podzespdt obraca sie bez zacie¢ i zgrzytow.
R.3.6 |Zabezpieczy¢ sruby przed odkrecaniem za pomocg drutu.
R3.7 Zamontowac pierscien zewnetrzny tozyska 30217 do lewej pokrywy mechanizmu réZnicowego oraz pierscien zewnetrzny
- Jtozyska 30219 do prawej pokrywy mechanizmu réznicowego.
R.3.8 |Zamontowa¢ pierscien wewnetrzny lozyska stozkowego 30217 do lewej czesci obudowy mechanizmu réznicowego.
R.3.9 Zamontowac pierscien wewnetrzny tozyska stozkowego 30219 do prawej czesci obudowy mechanizmu réznicowego.
R.3.10 |Podtaczy¢ sprzegto posrednie do obudowy mechanizmu réznicowego i zatozyc pierscien.
R4 |Rezultat 4:
zapisane:
R.4.1 IUnieruchomic’: koto atakujgce.
R42 IUstawic’ czujnik na powierzchni pracujacej zeba kota talerzowego.
R.4.3 IPoruszajqc kotem talerzowym, w granicach luzu, odczyta¢ wskazania czujnika.
R.4.4 IPrawidIowa wartosé luzu powinna wynosi¢ 0,18 + 0,40 mm.
R4.5 |F{éinica pomiardéw luzu miedzyzebnego w kilku miejscach przy unieruchomionym watku atakujgcym nie moze przekraczac
o 0,15 mm.
R.4.6 IPokryc’ tuszem zeby kota atakujgcego.
R.4.7 IPrzytrzymujqc reka walek atakujacy obrécié kotem talerzowym.
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R.4.8 |Sprawdzié $lady wspdtpracy na zebach kola talerzowego.
R.4.9 Slady wspolpracy powinny ulozyé sie symetrycznie na powierzchniach roboczych zebéw, na srodkach wysokosci zebow i
T |na 90% dtugosci zebdw.
R4.10 Przy nieprawidiowym $ladzie wspdipracy zebdw, nalezy zmieni¢ wzajemne ustawienie két przez wymiane podkiadek
T regulacyjnych.
R.5  |Rezultat 5:
zapisane ((kryterium zaliczone, jezeli zdajacy podaft jednoczesnie: nazwe czesci (moze by¢ bez oznaczenia
normy), nr katalogowy i liczbg sztuk):
R.5.1 Walek atakujgcy; 89.153.169; szt.1
R.5.2  |Kolo talerzowe; 54.31.01.85; szt. 1
R5.3  |rozysko 30219;54.21.01.86; szt 1
R54 |rozysko30217;89.153.158; szt. 1
R5.5 [tozyskoNJ 406, 54.31.01.32; szt. 1
R5.6 [tozysko stozkowe 31312;54.32.01.27; s21.2




